全国生态环境保

中央军委主席习近平签署通令

给2个单位、5名个人记功

新华社北京7月31日电中央军委主席习近平日前签署通令,给2个单位、5名个人

记功。

给中国人民解放军 63920 部队二室记一等功,给中国人 民解放军92853部队丁阳记国防科技一等功。

给中国人民解放军96712

部队记二等功。

给原陆军装甲兵学院王海 斗、陆军军医大学高钰琪、海 军工程大学杨自春、军事科学 院军事医学研究院陈薇分别记 国防科技三等功。

习近平同尼泊尔总统鲍德尔就中尼建交七十周年互致贺电

新华社北京8月1日电 8 月1日,国家主席习近平同尼 泊尔总统鲍德尔互致贺电,庆 祝中尼两国建交70周年。

习近平指出,中国和尼泊尔山水相连,友好交往源远流长。中尼建交70年来,无论国际和地区形势如何变化,两国始终相互尊重、平等相待、互利合作,树立了不同社会制度和大小国家间友好相处的典

范。近年来,中尼关系健康稳定发展,政治互信持续增强, 共建"一带一路"及各领域合作日益拓展,中尼面向发展与 繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系不断深化。

习近平强调,我高度重视中尼关系发展,愿同你一道努力,以两国建交70周年为契机,弘扬传统友谊,加强各领域交流合作,推动中尼关系更

好惠及两国人民,为地区和平与发展贡献力量。

鲍德尔表示,尼中建交 70 年来,始终坚持相互信 任、主权平等、和平共处,两 国友谊久经考验。中国是尼泊 尔值得信任的邻居和发展伙 伴。尼方感谢中国长期支持尼 泊尔发展、尊重尼泊尔主权和 独立。尼方坚定奉行一个中国 原则,期待同中国携手前 行,进一步深化各领域合作, 实现和平、进步和繁荣的共同 愿景。

同日,国务院总理李强同尼泊尔总理奥利互致贺电。李强表示,中方高度重视中尼关系发展,愿同尼方一道努力,以中尼建交70周年为契机,加快推进高质量共建"一带一路"及各领域交流合作,推动中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略

合作伙伴关系不断发展。

奥利表示,尼中两国坚持在和平共处五项原则基础上发展友好关系。尼方高度赞知主度为尊重尼泊尔主权、独立和中主选择的发展道路,钦佩中国主选择的传大历史成就。展望来,尼方将继续致力于落强两国门达成的协议,切实造福两国人民。

市领导率队开展"八一"慰问活动

日报消息 (综合全媒体记者报道) 今年是中国人民解放军建军98周年。连日来,市领导王先庆、卢柳屏分别率队开展慰问活动,送去节日祝福与温暖关怀。

●7月28日,市委常委、柳州军分区司令员王先庆率队到城中区,看望慰问退役军人吉长平,并向其送去节日祝福与温暖关怀。

66岁的吉长平,1978年2月入伍,服役期间参加中越边境自卫还击作战,担任炮长,

作战英勇,成功消灭敌人火力点,荣立"三等功"1次。1981年退役后,吉长平回到柳州工作,积极建设家乡。

慰问组一行与吉长平促膝 长谈,认真聆听了他的战斗故 事,了解他的身体状况、生活 情况等,对他保家卫国的奉献 精神致以崇高敬意,并叮嘱有 关部门要认真落实好优抚政 策,用心用情帮助其解决实际

困难。 (周仟仟) ●7月23日,副市长卢柳 屏率队到驻柳某部队开展走访 慰问活动。

慰问组向驻柳某部队介绍了我市目前经济社会发展情况,并对驻柳部队在拥政爱民、抢险救灾、经济建设等方面作出的重大贡献表示衷心的感谢和崇高的敬意。我市将建设,用心用情落实好各项拥军政策,全心全意做好服务工作。希望部队官兵继续关心支持柳州建设,砥砺奋进续华章。围绕柳州"四大定位",推动柳州高质量发展。

驻柳部队感谢市委、市政府和柳州人民的关心与关怀,表示将不断锤炼过硬本领,把人民的关爱转化为建设部队、发展柳州的动力。今后将继续加强交流,共同谱写军民鱼水情深新篇章。 (李烜宜)

●7月24日,副市长卢柳 屏率队到鱼峰区,看望退役军 人李庆生,向他致以诚挚的问 候和亲切的慰问。

李庆生1977年人伍,先后参加中越边境自卫还击作战及两山防御战役,荣立三等功。

1982年退役后,次年进入三柳 化工有限公司工作。

卢柳屏一行与李庆生倾心 交谈,详细了解他的生活状况、身体情况以及待遇落实情况,对他为保卫国家作出的帮 祝,对他为保卫国家作出的积 极贡献表示感谢,叮嘱其注注 身体健康。并嘱咐街道、社公 和相关职能部门要时刻关心。 战老兵,落实优抚政策,精细 做好服务保障工作。李庆生积 放好服务保障工作。市政府的 股股关怀。

(李烜宜)

"铸魂山河——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年展"开展

讲好抗战故事 弘扬抗战精神

日报消息(全媒体记者 韦苏玲、实习生黄荟烨报道 摄影)8月1日,"铸魂山河—纪念中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利80周年展"在市档案馆1楼开卷 学习馆开展。展览结合抗战 主线、本地史实和馆藏资源,讲好抗战故事,弘扬抗

展览分为"民族危急""中流砥柱""洛血奋战""殉节孤将""伟大胜利"五个篇章,精选190余张珍贵照片、75件实物、20件资料、6个多媒体视频,集中展示龙城荡气回肠的抗争史,呈现柳州在抗战时期经历的苦难,以及柳州军民在抗战中的英勇事迹和历史贡献。

展览中的每一件实物、每一张图片、每一段文字,都是历史的见证,带领人们走进过去,以史为鉴,砥砺

前行,在新时代的征程上,将先辈用生命铸就的精神火炬,永远传递下去。展览面向社会各界长期免费开放,工作日上午8:30至12:00、下午3:00至5:30开放。需要注意的是,团队参观需提前2个工作日预约。



展览吸引市民前来参观。

央军委主席习近平2023年7月17日《在全国生态环境保护大会上的讲话》。 文章强调,党的十八大以来,我们把生态文明建

新华社北京7月31日

电 8月1日出版的第15期 《求是》杂志将发表中共中 央总书记、国家主席、中

以来,我们把生态文明建 设作为关系中华民族永续 发展的根本大计,开展了 一系列开创性工作,决心 之大、力度之大、成效之 大前所未有,生态文明建 设从理论到实践都发生了 历史性、转折性、全局性 变化,实现由重点整治到 系统治理、由被动应对到 主动作为、由全球环境治 理参与者到引领者、由实 践探索到科学理论指导的 重大转变。新时代生态文 明建设的成就举世瞩目, 成为新时代党和国家事业 取得历史性成就、发生历 史性变革的显著标志。

文章指出,我国经济 社会发展已进入加快绿色 化、低碳化的高质量发展 阶段, 生态文明建设仍然 处于压力叠加、负重前行 的关键期。新征程继续推 进生态文明建设需要处理 好几个重大关系。一是高 质量发展和高水平保护的 关系。要站在人与自然和 谐共生的高度谋划发展, 通过高水平保护,不断塑 造发展的新动能、新优 势,持续增强发展的潜力 和后劲。二是重点攻坚和 协同治理的关系。要坚持 系统观念,抓住主要矛盾 和矛盾的主要方面,对突 出生态环境问题采取有力 措施,同时强化目标协 同、多污染物控制协同、 部门协同、区域协同、政 策协同,不断增强各项工 作的系统性、整体性、协 同性。三是自然恢复和人 工修复的关系。要把自然 恢复和人工修复有机统一 起来,因地因时制宜、分 区分类施策,努力找到生 态保护修复的最佳解决方 案。四是外部约束和内生

动力的关系。要激发起全

社会共同呵护生态环境的内生动力,始终坚持用最严格制度最严密法治保护生态环境,保持常态化外部压力。五是"双碳"承诺和自主行动的关系。我们承诺的"双碳"目标是确定不移的,但达到这一目标的路径和方式、节奏和力度则应该而且必须由我们自己作主,决不受他人左右。

文章指出,要以美丽中国建设全面推进人与自 然和谐共生的现代化。第一,持续深入打好污染防 治攻坚战。坚持精准治污、科学治污、依法治污, 保持力度、延伸深度、拓展广度,深入推进环境污 染防治,持续改善生态环境质量。第二,加快推动 发展方式绿色低碳转型。坚持把绿色低碳发展作为 解决生态环境问题的治本之策,加快形成绿色生产 方式和生活方式,厚植高质量发展的绿色底色。第 三,着力提升生态系统多样性、稳定性、持续性。 站在维护国家生态安全、中华民族永续发展和对人 类文明负责的高度,加强生态保护和修复,为子孙 后代留下山清水秀的生态空间。第四,积极稳妥推 进碳达峰碳中和。坚持全国统筹、节约优先、双轮 驱动、内外畅通、防范风险的原则,落实好碳达峰 碳中和"1+N"政策体系。第五,守牢美丽中国建 设安全底线。贯彻总体国家安全观,积极有效应对 各种风险挑战,保障我们赖以生存发展的自然环境 和条件不受威胁和破坏。第六, 健全美丽中国建设 保障体系。统筹各领域资源, 汇聚各方面力量, 打 好法治、市场、科技、政策"组合拳",为美丽中 国建设提供基础支撑和有力保障。

文章强调,建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标,必须坚持和加强党的全面领导。各地区各部门要不断增强责任感、使命感,不折不扣贯彻落实党中央决策部署。要继续发挥中央生态环境保护督察利剑作用。

离休老干部、军休老阿姨齐唱《我是一个兵》。

军民鱼水情深

日报消息 (全媒体记者张阳亮、李烜宜,实习生许梓言报道摄影)上门慰问送温暖,优质服务暖兵心……近日,我市部分单位、街道、社区开展庆祝八一建军节活动,大力弘扬拥军优属光荣传统,致敬最可爱的人,共叙军民鱼水情,让军人、退役军人、军人家属切实感受到社会尊崇与温暖关爱。

8月1日,80岁的退役军人李盛在柳北区景观路享受免费剪发服务后感叹:有人关心,有人惦记,感觉很好。当天,柳北区雀儿山街道南雀社区组织开展八

一建军节公益义剪活动,邀请专业的理发师志愿者为辖区军人、 退役军人、军人家属提供免费理 发服务。

7月31日,柳州干休所组织全体老干部开展"倾情托举夕阳红,同心共筑强军梦"庆"八一"联欢活动。老干部、工作人员及家属欢聚一堂,通过文艺演出、互动游戏、诗歌朗诵等形式,共忆铁血荣光、赓续红色血

7月29日、30日,柳城县应 急管理局开展走访慰问活动,为 辖区退役军人和困难优抚对象送

共庆八一建军节

去党和政府的温暖,并致以节日的问候。

近日,鱼峰区五里亭街道党 工委开展八一建军节眼健康公益 服务活动,辖区医院医疗团队为 辖区退役军人开展全方位的视力 健康检查和咨询服务。荣军街道 开展走访慰问,向抗美援朝老兵 等退役军人致以节日祝福。





五里亭街道为退役军人开展眼健康公益服务活动。